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НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ 

До відома наукової громадськості!∗ 

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.02 Харківського націо-
нального університету внутрішніх справ відбулись захисти наступ-

них дисертаційних досліджень: 
27 червня 2013 р. – КУРЧЕНКО Сергій Віталійович «Договір по-

стачання природним газом через приєднану мережу (цивіль-
но-правовий аспект» на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і циві-
льний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; 

6 липня 2013 р. – ГРОБОВА Вікторія Павлівна «Система міс-
цевого самоврядування в Україні: проблеми теорії і практи-

ки» на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за 
спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне пра-

во; МУРЗА Олена Віталіївна «Правові пільги: загальнотеорети-

чна характеристика» на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія дер-

жави і права; історія політичних і правових учень; 
20 вересня 2013 р. – БЕРЕЖНА Ірина Григорівна «Охорона та 

захист нотаріусами цивільних прав та законних інтересів 

фізичних осіб – підприємців» на здобуття наукового ступеня ка-

ндидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне 
право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне 
право; КАПУСТЯН Наталія Миколаївна «Цивільно-правове регу-

лювання відносин щодо надання послуг стільникового 

зв’язку» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 
наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний про-
цес; сімейне право; міжнародне приватне право. 

 

                                                           
 

∗ Електронні версії матеріалів науково-практичних конференцій, семінарів,  

«круглих столів» тощо, виданих Харківським національним університетом внутрі-

шніх справ, дивись також на сайті ХНУВС, режим доступу до розділу: 

http://univd.edu.ua/dir/401/materiali-naukovo-praktichnih-konferentsiy. 


